



寒冬腊月,59岁的线路民警30年如一日坚守工作岗位



烈日下,铁路民警认真开展警务练兵活动



在汝州火车站站台上,铁路民警通过多方努力,将12岁离家出走的女孩从列车上接下



炎炎夏日,铁路民警在汝州火车站加大武装巡逻力度

2022年,汝州铁警的暖心瞬间

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 薛德恩

过去的一年里,对于洛阳铁路公安处汝州站派出所民警来说,有默默无闻的坚守,有挺身而出的惊险,还有不期而遇的温暖……

一年里,洛阳铁路公安处汝州站派出所牢固树立以人民为中心的发展理念,以提升旅客、群众安全感和满意度为目标,坚守岗位一线,忠诚履行职责。他们开展了形式多样的便民、暖民服务,温情守护广大旅客群众的人身、财产安全,有力维护了辖区治安秩序的平稳。

2022,让我们通过一张张暖心的照片来回顾汝州铁警的忠诚记忆吧。

(本版图片均为资料图)



▲市民在汝州火车站广场丢失手机,巡逻铁路民警用时不到5分钟将手机找回,失主写感谢信送给民警



▼春运期间,民警们踏雪排查线路安全隐患,保障列车运行安全



▲零下5℃的寒冷天气里,铁路民警及时救助患病老人,安全送其回家



农忙季节,铁路民警走进铁路沿线村庄的田间地头为村民们宣讲安全知识



2022年春节期间,铁路民警走进村庄,以唠家常的方式宣传反电信诈骗和铁路安全知识



2022年3月2日,铁路民警走进铁路沿线村庄中小学,开展“开学第一课,法制安全进校园”活动